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V Košiciach, 4. 11. 2024

Rudolf Dzurko (1941–2013): Jen se mnou slyšíš trávu růst

Vernisáž: 14. 11. 2024, 18.00
Kurátor: Miroslav Kleban
Trvanie výstavy: 15. 11. 2024 – 30. 3. 2025
Miesto: Sieň C, Hlavná 27, Košice

Východoslovenská galéria, kultúrna organizácia Košického samosprávneho kraja, pozýva na vernisáž výstavy Rudolf Dzurko (1941–2013): Jen se mnou slyšíš trávu růst, ktorá sa uskutoční 14. 11. 2024 o 18.00 hodine vo Východoslovenskej galérii na Hlavnej 27 v Košiciach.
Umelec so špecifickým rukopisom
Rudolf Dzurko, východoslovenský rodák rómskeho pôvodu, patrí medzi málo známych slovenských výtvarníkov. Je predstaviteľom povojnového umenia so špecifickým rukopisom v technike drveného skla, ktorým tvoril plastické asambláže. V rámci rómskej kultúry je fenoménom bez obdobného ekvivalentu v československom umení.
Inšpirácia surrealizmom a magickým realizmom
Dzurko sa narodil v Pavlovciach na východnom Slovensku a po vojne s otcom a bratmi odišiel do severočeského pohraničia. Pôvodne sa učil za obuvníka, no štúdium nedokončil a už ako štrnásťročný utiekol z domu. Vyskúšal rôzne manuálne práce, ako murár, kurič a robotník v sklárňach. Práve práca so sklom v ňom prebudila záujem o výtvarné umenie, aj keď sa za umelca nepovažoval. Vyvinul techniku drveného skla, z ktorého vytváral jedinečné kompozície inšpirované spomienkami na detstvo a život v rómskej komunite. Napriek tomu, že Rudolf Dzurko je považovaný za naivného umelca pre nedostatok akademického vzdelania, táto výstava sa snaží poukázať na spojitosť jeho tvorby so surrealizmom a magickým realizmom a prirovnať ho napríklad k tvorbe mexickej maliarky Fride Kahlo. 
Rómska kultúra a tradície
Dzurko sa umeniu venoval popri práci, no aj tak po sebe zanechal veľké dielo, z ktorého veľká časť je dnes v Múzeu rómskej kultúry v Brne. Dzurkova tvorba je známa najmä v Česku, kde od 70. rokov získava pozornosť na etnografických výstavách zameraných na rómsku minoritu. Od roku 1989 bol na voľnej nohe, vyrábal suveníry, bol hudobníkom a rozprávačom. Meno Rudolfa Dzurka je známe aj v prostredí politického a kultúrneho undergroundu v súvislosti s niektorými signatármi Charty 77, ktorých Dzurko v čase prenasledovania ukrýval. Prvá samostatná výstava Rudolfa Dzurka prezentuje desiatky prác vytvorených technikou rozomletého skla a drevených figurálnych plastík, ktoré odkazujú na rómsku kultúru a tradície. Výstava je súčasťou projektu na podporu málo známych umelcov v stredoeurópskom umení.
Pre viac informácií kontaktujte:
Soňa Stano Jambrichová 
PR a marketingová manažérka Východoslovenskej galérie 
Email: jambrichova@vsg.sk 
Tel: +421 905 318 003
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